

Υποσχέσεις γάμου

Ο κ. Ιωάννης (Γιάννος) Μ. Πολυδώρου από Περιστερώνα Μόρφου και η δ. Μαρία Α. Στυλιανού, από Σαράντι και Χαντριά και τώρα στην Ανθούπολη, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

Αναβολή εκδήλωσης για την παρουσίαση βιβλίου

Ο εκδοτικός Οργανισμός Α. Α. Διβάνη και το βιβλιοπωλείο Μετροπόλιταν ανακοινώνουν την αναβολή της εκδήλωσης για την παρουσίαση του βιβλίου «CΙΑ - Ο απόρρητος φάκελος του Αντρέα», η οποία ήταν προγραμματισμένη να γίνει σήμερα Τετάρτη, 12 Ιανουαρίου, στις 19.30. Η αναβολή κρίθηκε αναγκαία λόγω της διοργάνωσης, την ίδια ώρα και μέρα, εκδήλωσης προς τιμήν του Άντη Χατζηκωστή, με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τη δολοφονία του και ως ένδειξη τιμής και σεβασμού σε έναν πρωτεργάτη των μέσων ενημέρωσης. Οι διοργανωτές και οι συγγραφείς του βιβλίου εκφράζουν τη συμπάραστασή τους στην οικογένεια του Άντη. Η παρουσίαση του βιβλίου, στην οποία θα παρευρισκόταν και ο Έλληνας υπουργός κ. Νικητιάδης, θα οριστεί σύντομα και θα ανακοινωθεί από τα μέσα ενημέρωσης. Για περισσότερες πληροφορίες: Βιβλιοπωλείο Μετροπόλιταν, 22669909.

Ενωτικό Δημοψήφισμα

Προσκαλείστε στην εκδήλωση που οργανώνει ο ΣΑΠΕΔ με την ευκαιρία της επετείου του Ενωτικού Δημοψηφίσματος της 15ης Ιανουαρίου 1950, που θα γίνει στο Πολιτιστικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου (Λεωφόρος Μακαρίου Γ' 117, Λεμεσός), αύριο Πέμπτη 13 Ιανουαρίου και ώρα 7.30 μ.μ. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει: 1. Εισαγωγική ομιλία από τον υποτομεάρχη της ΕΟΚΑ, εκπαιδευτικό κ. Σοφούλη Καρλεττίδη. 2. Η Υποθήκη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Β' - Ανάγνωση κειμένου. 3. Ομιλία από το φιλόλογο - ιστορικό ερευνητή κ.

**Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής Νοσοκομείου Λεμεσού**

Το Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού σας προσκαλεί στη γιορτή για την κοπή της Βασιλόπιτας του 2011, που θα πραγματοποιηθεί στις 20 Ιανουαρίου 2011 και ώρα 13.00 στην Αίθουσα Διαλέξεων του Γενικού Νοσοκομείου

Λεμεσού, στον πρώτο όροφο. Το Τμήμα φέτος γιορτάζει την πενταετή του λειτουργία με πολλές επιστημονικές επιτυχίες και με επιστάγασμα την απονομή πιστοποίησης CYS EN ISO 9001:2008 και Διαπίστευσης από την UEMS/EBNM.

Δημήτρη Ταλιαδώρο με θέμα: «Αρχιεπίσκοπος ΜΑΚΑΡΙΟΣ Β'».

Ομοσπονδία Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου

Στα πλαίσια του έργου «Δημιουργία Δικτύου Μικρο-Αποθεμάτων Φυτών στην Κύπρο για τη Διατήρηση Ειδών και Οικοτόπων Προτεραιότητας» θα πραγματοποιηθεί ημερίδα με τίτλο: Τουριστικές Δραστηριότητες σε περιοχές του δικτύου Natura 2000: Η περίπτωση των Μικρο-Αποθεμάτων Φυτών, αύριο Πέμπτη 13 Ιανουαρίου, ώρα 10:00 π.μ. στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος. Για περισσότερες

πληροφορίες σχετικά με την ημερίδα και δήλωση συμμετοχής μπορείτε να απευθύνεστε στην Ομοσπονδία Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΜΚΟ), τηλ.: 22313750/22879240, info@oikologiafeeo.org (Υπεύθυνος φορέας υλοποίησης της ημερίδας).

Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Λάρνακας

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων επαρχίας Λάρνακας διοργανώνει εκπαιδευτική έκθεση, την Κυριακή 16 Ιανουαρίου στο ξενοδοχείο Palm Beach στη Λάρνακα κατά τις ώρες 10.00-13.00 και 14.00-18.00 και προσκαλεί τους μαθητές αλλά και τους γο-

νείς τους να την επισκεφθούν. Στην έκθεση συμμετέχουν και θα παρουσιάσουν τα εκπαιδευτικά προγράμματά τους πανεπιστήμια και κολέγια της Κύπρου και αντιπρόσωποι ξένων πανεπιστημίων, εκπαιδευτικοί σύμβουλοι καθώς και η Πρεσβεία της Ελλάδας. Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του έντιμου Υφυπουργού παρά τω Προέδρω κ. Τίτου Χριστοφίδη, ο οποίος θα παραστεί στην επίσημη τελετή στις 11.00 π.μ. και θα απευθύνει χαιρετισμό. Η Ομοσπονδία εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες σε όλους τους συμμετέχοντες και σε όσους οργανι-

σμούς υποστηρίζουν την εκδήλωση.

Βρέθηκε σκύλος Rottweiler

Από το Δήμο Αγλαντζιάς έχει ανευρεθεί αδέσποτος σκύλος με τα εξής χαρακτηριστικά: Οδός Ανθ/γου Ανδρέα Ηρακλέους, Αρσενικός Σκύλος Ράτσας Rottweiler, Χρώματος Μαύρου. Ο σκύλος βρίσκεται υπό τη φροντίδα του κ. Αντώνη Κοντεμενιώτη, τηλ. 99884346, και καλείται ο ιδιοκτήτης του να τον παραλάβει εντός 15 ημερών από σήμερα. Εάν δεν υπάρξει ανταπόκριση, ο σκύλος μπορεί να δοθεί για υιοθεσία σ' οποιονδήποτε δημότη επιδείξει ενδιαφέρον. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Υγιονομείου του Δήμου, στα τηλέφωνα 22462233 και 22462059, κατά τις εργάσιμες ώρες και μέρες.

Παραχωρήθηκαν 44 υποτροφίες από το Δήμο Λαπήθου

Ο Δήμος Λαπήθου και το Πολιτιστικό Ίδρυμα Λαπήθου διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία στις 28 Δεκεμβρίου, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «Σόλων Τριανταφυλλίδη» των Κεντρικών Γραφείων της Τράπεζας Κύπρου, στην Αγία Παρασκευή, στη Λευκωσία, εκδήλωση στην οποία παραχωρήθηκαν υποτροφίες - χορηγίες σε 44 πρωτοετείς φοιτητές που έχουν καταγωγή τη Λάπηθο. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε ομιλία εκ μέρους των διοργανωτών από το Δήμαρχο Λαπήθου και πρόεδρο του Πολιτιστικού Ιδρύματος Λαπήθου, κ. Άθω Ελευθερίου, χαιρετισμό από τον έντιμο Υπουργό Εσωτερικών κ. Νεοκλή Συλικιώτη και χαιρετισμό εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. Χρυσόστομο από τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη κ. Ιερώνυμο Πυλιώτη. Παρουσιάστηκε επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Λαπήθου, από την Αντιπρόεδρο του Συμβουλίου κ. Μαρία Κα-

ραολιά. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με καλλιτεχνικό πρόγραμμα με αποσπάσματα από ελληνικές оперέτες από το Ασπρινίδειο Ωδείο Κύπρου και δεξίωση. Έπαιξε πιάνο η κ. Alan Paskona και τραγούδησε η κ. Πηνελόπη Καραολιά - Προκοπίου. Στο τέλος της εκδήλωσης τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας είχαν συνάντηση με τους φοιτητές και συζητήσαν τρόπους ένταξής τους στο Συμβούλιο Νεολαίας και συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις του, για να έρθουν οι νέοι πιο κοντά στα οργανωμένα σύνολα της Λαπήθου.

Ετήσια χοροεπερίδα της ΕΝΑΔ

Με την παρουσία περίπου 200 φίλων, χορηγών, μελών και αθλητών της ΕΝΑΔ αλλά και πολιτειακών και δημοτικών αξιωματούχων, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της περασμένης Παρασκευής, στο Lemon Park στη Λευκωσία, η ετήσια χοροεπερίδα της ΕΝΑΔ Αγίου Δομετίου. Ο πρόεδρος της ΕΝΑΔ, στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, στην ομιλία του μίλησε για τις μεγάλες προσπάθειες που γίνονται από τη διοίκηση του σωματείου, μετά την ανάληψη των καθηκόντων του τον περασμένο Ιούνιο, σε μια εποχή όπου οι πόροι είναι λιγοστοί και οι δυσκολίες τεράστιες. Μετά την ομιλία του, ο στρατηγός Λόττας παρέδωσε τιμητικές πλακέτες σε δύο σημαίνοντες φίλους της ΕΝΑΔ. Τον Παύλο Γεωργίου Κλεάνθους για την πολύχρονη και πολύπλευρη προσφορά του, ο οποίος στηρίζει το σωματείο του Αγίου Δομετίου, και τον αγωνιστή της ΕΟΚΑ, Γιαννάκη Αθανασίου, ο οποίος ήταν ο τελευταίος θανατοποινίτης επί Αγγλοκρατίας, όμως λίγο πριν από την εκτέλεση της ποινής του, του δόθηκε χάρη από τη Βασίλισσα της Αγγλίας. Στην εκδήλωση κληρώθηκαν πλούσια δώρα, προσφορά των χορηγών του σωματείου και οι παρευρισκόμενοι διασκέδασαν μέχρι τις πρωινές ώρες. Αριθμοί Λαχνών: 2533, 4331, 4678, 1249, 5002, 5893, 2005, 3314, 1939, 1755, 3616, 5700, 1674, 0463, 0009.

Ιπποδρομιακή Ημέρα Αγίου Δομετίου

Ο ΔΗΜΟΣ Αγίου Δομετίου, στο πλαίσιο της συνεργασίας και της περαιτέρω ανάπτυξης των σχέσεων με τη Δέσχη Ιπποδρομιών και με στόχο το γενικότερο συμφέρον της περιοχής, πραγματοποίησε για δέκατη τέταρτη συνεχή χρονιά την Ιπποδρομιακή Ημέρα Αγίου Δομετίου την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2010. Στο πλαίσιο αυτής της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Αγίου Δομετίου Δρ Ανδρέας Χατζηλοΐζου και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου παρέθεσαν γεύμα, στην αίθουσα Μαρκί στον Ιππόδρομο, σε αξιωματούχους της πολιτείας και των κομμάτων, βουλευτές, και σε άλλους επίσημους προσκεκλημένους και εκπροσώπους της Ιπποδρομιακής Αρχής, της Δέσμης Ιπποδρομιών, του ΣΙΔΙΚ καθώς επίσης και συνεργάτες και τοπικούς παράγοντες του Δήμου. Ο Δήμος

Αγίου Δομετίου επιχορήγησε οκτώ ιπποδρομίες και τα κύπελλα απένειμαν στους νικητές των ιπποδρομιών επίσημοι προσκεκλημένοι που παρακάθισαν στο γεύμα. Οι απονομές έγιναν από τον πρόεδρο του ΣΥΡΩΚΟ Δημήτρη Συλλούρη, τον αναπληρωτή πρόεδρο του ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου, το Γενικό Εισαγγελέα Πέτρο Κληρίδη, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΟΑ Άγγελος Χειμώνα, το Δήμαρχο Αγίου Δομετίου Δρα Ανδρέα Χατζηλοΐζου και τη σύζυγό του Ανδρούλλα Χατζηλοΐζου, τον Αντιδήμαρχο Νίκο Παπαμιχαήλ και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, τον Έπαρχο Λευκωσίας Αργύρη Παπαναστασίου, εκ μέρους της Δέσμης Ιπποδρομιών το μέλος Μελής Σιακόλας και εκ μέρους των Εφόρων Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου ο Σοφοκλής Ρωτός.

